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 日本拳法部
　８月１日・２日に広島県立総合体育館で全国高等学校日本拳法選
手権大会が行われ、矢部高校日本拳法部から男子３名、女子３名が
出場しました。
○結果○
女子団体戦　矢部高校　０－３　桜ヶ丘高校（愛知県）　１回戦敗退
男子個人戦　甲斐　貴久君（食農科学科３年）　　　　　２回戦敗退
　　　　　　立田　永遠君（普通科３年）　　　　　　　４回戦敗退
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （ベスト 16）
　　　　　　栗屋　幸春君（普通科２年）　　　　　　　３回戦敗退
女子個人戦　渡邉　知佳さん（食農科学科３年）　　　　１回戦敗退
　　　　　　亀谷　舞衣さん（食農科学科３年）　　　　１回戦敗退
　　　　　　安永　愛美さん（普通科３年）　　　　　　１回戦敗退
○感想○
　日本拳法部　立田　永遠君　（普通科３年・矢部中出身）
　私は、高校２年生の９月に日本拳法部に入部しました。最初は体力がなく、練習について行く
のがやっとでした。しかし、皆に追いつきたくて練習後は先輩や同級生に基本等を習い、自主練
習を頑張りました。高校総体では、準優勝し全国大会の切符をつかみました。全国大会までは、
今まで以上に練習を頑張りました。大会当日は、試合に集中することができ、予選ブロック決勝
まで勝ち進みベスト16という結果を残すことができました。この結果は、今まで指導してくださっ
た先生方や、保護者や地域の方々の応援があったからだと思います。努力すること、新しい事に
挑戦することを大事にして、これからも頑張って行きたいと思います。

 二輪車競技部
　８月５日、６日に三重県鈴鹿サーキットで第 50 回安全運転全国大
会が行われ、高校生クラスに原生祐弥君（食農科学科３年）が出場
し８位に入賞しました。
○感想○
　二輪車競技部　原生　祐弥君　（食農科学科３年・清和中出身）
　私は８月５日、６日に二輪車安全運転全国大会に出場しました。
全国大会までの１ヶ月間に自分のコンディションを仕上げていきま
した。監督や先生、部員のサポートのおかげで厳しい練習にも耐え
ることができました。本番では、スピード競技で減点が多かったの
ですが、バランス競技では減点０だったので良かったです。結果は
８位でしたが、自分の力を出しきれたので良かったです。大会まで
サポートしていただいた監督・先生、そして部員に感謝したいと思
います。

山都警察署・署協議会だより 熊本県警のホームページ
http：//www.police.pref.kumamoto.jp/
管内の犯罪・交通事故の発生状況、県警から
のお知らせ等が掲載中です。ＴＥＬ ７２－０１１０

・みぎひだりちゃんとみてわたろうね ふじしま  いちか（清和小学校）
・一秒の　油断で変わる　我が人生 嶋田　セツ子（一般）

交通安全標語

　矢部高校ホームページでは学校生活の様子を随時更新しています。また、Facebook、Twitter もスター
トしています。是非御覧下さい。
矢部高校ホームページhttp:/sh.higo.ed.jp/yabesh/　Facebook@yabe.highschool　Twitter@yabehighschool

１　運動の重点
　(1) 子どもと高齢者の安全な通行の確保と高齢運転者の交通事故防止
　(2) 夕暮れ時と夜間の歩行中・自転車乗用中の交通事故防止
　　※　特に、反射材用品等の着用の推進及び自転車前照灯の点灯の徹底
　(3) 全ての座席のシートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底
　(4) 飲酒運転の根絶

　安全運動期間中、山都警察署では、立番や巡回などの街頭活動及び悪質交通違反
の指導取締りを強化して、交通事故ゼロを目指します！！

●　１１０番は、事件・事故等を緊急通
報する専用ダイヤルで、通報を受ける
と直ぐに警察官やパトカーが現場に急
行する仕組みになっています。
●　緊急でない相談事を１１０番する
と、緊急の事件や事故への対応が遅れ
る原因になりますので、相談について
は
　「♯９１１０」をご利用ください。
●　山都警察署、駐在所においても各種
の相談に応じています。

『平成 29年秋の全国交通安全運動』部活動全国大会結果

『警察の相談窓口』

～平成29年９月 21日（木）から９月 30日（土）までの 10日間～

◎警察の窓口での直
接相談
◎電話での相談
　のどちらでも結構
です。お気軽にご
相談ください！

犯罪・交通事故発生状況（山都町）

事件・事故 平成29年７月中

刑法犯 ２件　（３件）

人身交通事故 ０件　（３件）
（　）内は平成28年同時期の発生状況
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